



立即發布：2019 年 8 月 28 日

州長安德魯 M. 葛謨

**葛謨州長指示紐約州警察局 (STATE POLICE) 仇恨犯罪工作小組 (HATE CRIMES TASK FORCE) 協助調查布魯克林區 (BROOKLYN) 的反猶太主義 (ANTI-SEMITIC) 攻擊事件**

「得知布魯克林區的林肯平台公園 (Lincoln Terrace Park) 發生哈西德猶太人 (Hasidic Jewish) 遭到凶狠攻擊的事件，令我感到非常反感。遺憾的是，本事件只是全州和全國各地一連串可怕反猶攻擊事件的最新一起。這全歸咎於我國政治被灌輸了仇恨和分離的惡疾。

在紐約，我們決不容忍任何偏執和仇恨所驅使的暴力事件，而我已指示紐約州警局仇恨犯罪工作小組提供紐約市警局 (New York City Police Department, NYPD) 任何必要的資源來調查本事件，以將犯行者繩之以法，接受制裁。

我們將與猶太社區比肩同在，也和任何遭受如此惡毒行為所害的社區同在，無論發生何事，我們都將永遠正視我們的尊嚴價值，並尊重每一位紐約人。」

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)